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BeznonHUTh cnoxeHue AeCATUMHBIX
Apobewn:

05+0.2=0



BoruutaHue
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BeInonHUTh BIMUTAHUE AECATUMHBIX
Apobewn:

Ha



YcTtHaa nposepoyHaa paboTta

1. BbINONMHUTb CNOXEeHUe U BbluntTaHue:

BapuaHT 1 BapuaHT 2
1H1-0,9= 0,1 HD1-0,6= 0.4
2)5-0,3=4,7 2)7-0,4= 6,6
3)4,7+0,3=15 3)5,6+0,4=06
4)5,6-0,6 =5 4)7,8-0,8="7
N17.8-7=10,8| 5235-135=10

Ha
. coaoepxaHne



TTucbmeHHaa nposepoyHas pabota

1. BbINONMHUTb CNOXEeHUe U BbluntTaHue:

BapuaHT 1 BapuaHT 2
09+32=4]1 |1)46+05=5,1
2)18+2,7=20,7 |2)47+16=20,7
3)10,3—-8,17 =2,13] 3)15,6-0,46=15,14
4)11-2,68= 8,32 | 4)21-3,59=17.41
5)4,1—-2,754 =1,346 5)7.3-4,568=12,732

Ha



